
 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 

日出町総合計画の進捗状況等に関する 

アンケート結果報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年３月 

日出町政策企画課 

  



 

アンケートの概要 

調査目的 

総合計画の目標に対する進捗状況や、町が行っている様々な行政サービスに対する満足度などを把握す

ることを目的としている 

調査期間 

令和６年１０月１１日～令和６年１２月１６日 

調査対象 

日出町在住の方 

調査方法 

WEBによるアンケート調査（広報ひじ、町ホームページ、町公式 LINE等 SNSにより周知） 

回答数 

４１７件 

 

回答者の属性 

Q1.年齢は？ 

 

 

年齢 回答数 構成比 

18歳未満 5 1.2% 

18～24歳 5 1.2% 

25～34歳 61 14.6% 

35～44歳 96 23.0% 

45～54歳 115 27.6% 

55～64歳 77 18.5% 

65～74歳 54 12.9% 

75歳以上 4 1.0% 

 

Q2.性別は？ 

 

 

 

区分 回答数 構成比 

男 182 43.6% 

女 230 55.2% 

未回答 5 1.2% 

 

 



 

Q3.生まれ（ふるさと）は？ 

 

 

区分 回答数 構成比 

町内 138 33.1% 

県内町外 192 46.0% 

県外 87 20.9% 

 

 

 

 

 

 

Q4.日出町での通算居住年数は？ 

 

 

区分 回答数 構成比 

1年未満 16 3.8% 

1～5年未満 51 12.2% 

5～10年未満 37 8.9% 

10～20年未満 79 18.9% 

20～30年未満 85 20.4% 

30年以上 149 35.7% 

 

 

 

 

Q5.勤務地は？ 

 

 

区分 回答数 構成比 

町内 188 45.1% 

町外 170 40.8% 

働いていない 59 14.1% 

 

  



 

Q6.(Q5で町内勤務と回答した方）町内で働き続け

たいと思いますか？ 

Q7.(Q5で町外勤務、働いていないと回答した方）

町内で働きたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8.現在、ご結婚（事実婚も含む）されていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9.（Q8でいいえと回答した方）将来（今後）、結婚（事実婚も含む）のご予定、ご意向はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10.子どもを産み、育てたいと思いますか？（思いましたか？） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

183

97.3%

5

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働き続けたい 町外で働きたい

176

76.9%

53

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内で働きたい 町外で働きたい

321

77.0%

88

21.1%

8

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 答えたくない

26

29.5%

26

29.5%

36

41.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない

337

80.8%

54

13.0%

26

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 答えたくない



 

Q11.子どもを産み、育てることに不安を感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12.（Q11ではいと回答した方）どのようなことに不安を感じますか？（感じましたか？） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q13.１８歳以下の子どもがいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14.（Q13 ではいと回答した方）義務教育（小学

生・中学生）の子どもがいますか？ 

Q15.（Q13 ではいと回答した方）未就学（5 歳未

満）の子どもがいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

211

50.6%

206

49.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

4

1.9%

13

6.2%

18

8.5%

28

13.3%

100

47.4%

34

16.1%

14

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

妊娠期の体調 出産 乳幼児期の子育て 小学校以降の子育て

経済的負担 ワークライフバランス その他

184

44.1%

233

55.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ

122

66.3%

62

33.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

60

32.6%

124

67.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ



 

住み心地について 

Q16.日出町は住みよいまちですか？ 

 

 

Q17.住みよいと思う理由は何ですか？（３つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

216

51.8%

187

44.8%

12

2.9%
2

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい どちらかというと住みよい どちらかというと住みにくい 住みにくい

145

13.1%127

11.4%108

9.7%
72, 6.5%

68, 6.1%

61, 5.5%

60, 5.4%

59, 5.3%

52, 4.7%

44, 4.0%

40, 3.6%

39, 3.5%

38, 3.4%

36, 3.2%

30, 2.7%

20, 1.8%

15, 1.4%

14, 1.3%

14, 1.3%

11, 1.0%

6, 0.5%

6, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

5, 0.5%

3, 0.3%

3, 0.3%

2, 0.2%

1, 0.1%

1, 0.1%

1, 0.1%

0, 0.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

自然が豊かである

災害が少ない

買い物が便利である

まち（地域）の雰囲気が良い

治安が良い

通勤や通学などに便利である

交通の便が良い

湧水が豊富である

気候が良い

地域の人が温かい

海の幸など食べ物が美味しい

家賃・地価が安い

上下水道等が整っている

子育てがしやすい

まちに将来性がある

子どもに優しい環境が整っている

歴史的なまち並みが整っている

商業施設が多い

教育環境が良い

医療体制が整っている

レジャー・娯楽施設が充実している

健康づくりが盛んである

歴史文化や伝統芸能が伝承されている

魅力ある産業や特産品がある

物価が安い

スポーツ活動の環境が整っている

地域活動が盛んである

公共交通が整っている

その他

防災・減災体制が整っている

高齢者に優しい環境が整っている

働く場が多くある

福祉サービスが充実している

ボランティア活動が盛んである

障がい者に優しい環境が整っている

女性に優しい環境が整っている



 

 

Q18.住みにくいと思う理由は何ですか？（３つまで選択） 

 

Q19.これからも、日出町に住み続けたいと思いますか？ 

 

Q20.日出町に愛着や誇りを感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, 11.9%
5, 11.9%

4, 9.5%
4, 9.5%
4, 9.5%

3, 7.1%
2, 4.8%
2, 4.8%
2, 4.8%
2, 4.8%
2, 4.8%
2, 4.8%
2, 4.8%

1, 2.4%
1, 2.4%
1, 2.4%

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

公共交通が整っていない
買い物が不便である
商業施設が少ない

医療体制が整っていない
子どもに優しい環境が整っていない

子育てがしづらい
上下水道等が整っていない

交通の便が悪い
レジャー・娯楽施設が充実していない

働く場が少ない
まちに将来性がない

防災・減災体制が整っていない
通勤や通学などに不便である

魅力ある産業や特産品が少ない
まち（地域）の雰囲気が悪い

女性に優しい環境が整っていない
歴史文化や伝統芸能が伝承されていない

地域のつながりが希薄である
物価が高い

家賃・地価が高い
スポーツ活動の環境が整っていない

教育環境が悪い
福祉サービスが充実していない

気候が悪い
災害が多い
治安が悪い

健康づくりが盛んではない
ボランティア活動が盛んではない

地域活動が盛んではない
歴史的なまち並みが整っていない

自然が保全されていない
海の幸など美味しい食べ物が少ない
高齢者に優しい環境が整っていない

障がい者に優しい環境が整っていない
その他

390

93.5%

27

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住み続けたい 町外に引っ越したい

173

41.5%

214

51.3%

19

4.6%

11

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じる どちらかと言うと感じる どちらかと言うと感じない 感じない



 

Q21.どのようなところに愛着や誇りを感じます

か？（３つまで選択） 

Q22.どのようなところに愛着や誇りを持てない

と感じますか？（３つまで選択） 

  

141

13.9%

140

13.8%

138

13.6%
106

10.5%

80, 7.9%

78, 7.7%

66, 6.5%

54, 5.3%

45, 4.4%

43, 4.2%

36, 3.6%

26, 2.6%

18, 1.8%

14, 1.4%

7, 0.7%

6, 0.6%

5, 0.5%

4, 0.4%

3, 0.3%

2, 0.2%

1, 0.1%

0% 5% 10% 15%

景色・景観が良い

住み慣れている

自然が豊かである

まちの雰囲気が良い

家族・親族が住んでいる

生まれた、又は育った場

所である

地域の人が温かい

海の幸など食べ物が美味

しい

友人・知人が住んでいる

ハーモニーランドなどの

レジャー施設がある

歴史・伝統がある

慣れ親しんだお祭りがあ

る

公園が多い

慣れ親しんだ学校がある

その他

文化財が多い

地域活動が盛んである

名産品がある

青少年健全育成の取組み

が盛んである

ボランティア活動が盛ん

である

スポーツ活動が盛んであ

る

14

18.7%

11

14.7%

7, 9.3%

6, 8.0%

6, 8.0%

5, 6.7%

4, 5.3%

3, 4.0%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

2, 2.7%

1, 1.3%

1, 1.3%

1, 1.3%

0% 5% 10% 15% 20%

生まれた、又は育った

場所ではない

レジャー施設・公園が

少ない

地域活動が面倒くさい

美味しい食べ物が少な

い

その他

友人・知人が少ない

住んで間もない

歴史・伝統が感じられ

ない

家族・親族が住んでい

ない

景色・景観が悪い

自然が保全されていな

い

地域の人が冷たい

文化財が保存されてい

ない

イベント・お祭りが少

ない

名産品が少ない

まちの雰囲気が悪い

ボランティア活動が盛

んではない

スポーツ活動が盛んで

はない

青少年健全育成の取組

みが盛んではない



 

健康について 

Q23.健康だと感じていますか？ Q24.「かかりつけ医」がありますか？ 

  

  

Q25.過去１年間で健診や人間ドックを受けたこ

とがありますか？ 

Q26.（Q25 受けたことがあると回答した方）健診

の結果、肥満・高血圧症などに関する指摘を受け

ましたか？ 

  

  

Q27.２０歳の時の体重から１０キロ以上増加し

ていますか？ 
Q28.週１回以上、運動・スポーツをしています

か？ 

  

  

78

18.7%

264

63.3%

63

15.1%

12

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても健康
まあまあ健康
やや不健康
とても不健康

205

49.2%

93

22.3%

119

28.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある（町内）
ある（町外）
ない

343

82.3%

74

17.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けたことがある 受けていない

177

51.6%

166

48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

指摘を受けた 指摘を受けていない

178

42.7%

239

57.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

159

38.1%

258

61.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している していない



 

町の情報入手方法について 

Q29.町の情報を何から得ていますか？（あてはま

るもの全て選択） 

Q30.広報誌やホームページなどで、町の情報は、

十分得られていますか？ 

 

 

  

Q31.(Q29 で町の広報誌と回答した方)広報ひじ

（町報）に満足していますか？ 

Q32.（Q29で町の公式 LINEと回答した方）町の公

式 LINEに満足していますか？ 

  

  

331

32.6%

262, 25.8%

146, 14.4%

109, 10.7%

69, 6.8%

63, 6.2%

15, 1.5%

12, 1.2%

7, 0.7%

1, 0.1%

0% 10% 20% 30% 40%

町の公式LINE

町の広報誌

町が発行した冊子・チ

ラシ・ポスター等

町のホームページ

新聞・テレビ・ラジオ

等

町の公式Instagram

町の公式Facebook

町の公式X（旧

Twitter）

町の公式YouTube

その他

76

29.0%

172

65.6%

13

5.0%

1

0.4%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

どちらかと言うと満足

どちらかと言うと不満

不満

123

37.2%

198

59.8%

10

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

どちらかと言うと満足

どちらかと言うと不満

不満

101

24.2%

279

66.9%

33

7.9%

4

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

得られている
ある程度得られている
あまり得られていない
得られていない



 

 

共創のまちづくりについて 

 

Q33.「共創のまちづくり」について必要と感じますか？ 

 

Q34.近所の方が困っている場合、地域で協力しあったり、あなた自身が手助けできると思うものは？
（あてはまるもの全て選択） 

 

Q35.地域活動（区や公民館、子ども会、老人会の活動やボランティア活動など）は大切だと思います

か？ 

 

 

 

 

 

207

49.6%

191

45.8%

19

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要 どちらかと言うと必要 どちらかと言うと不要 不要

164, 17.2%

127, 13.3%

102, 10.7%

96, 10.1%

83, 8.7%

63, 6.6%

58, 6.1%

57, 6.0%

56, 5.9%

50, 5.2%

45, 4.7%

40, 4.2%

12, 1.3%

1, 0.1%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

災害時の避難に関すること

ゴミ出し、掃除等日常生活のこと

交通手段（送迎）に関すること

庭の手入れや電球交換等の軽作業のこと

相談をする相手がいないこと

病院や商店などが近くになく不便なこと

特にない

子どもの預かりに関すること

仲間と気軽に集まれる場がないこと

農地、山林などの維持管理のこと

ペットの世話に関すること

看病や世話をしてくれる人がいないこと

結婚につながる出会いに関すること

その他

146

35.0%

226

54.2%

28

6.7%

17

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大切 どちらかと言うと大切 どちらかと言うと大切ではない 大切ではない

★「共創のまちづくり」とは？ 

日出町の高齢化率（総人口に占める 65 歳以上人口の割合）は現在約 30％です。人口も少しずつ

減りはじめ、地域コミュニティを維持していくことが困難になりつつあります。明るく元気な

日出町を維持し、本町を将来にわたって持続可能なまちにするために、皆が一緒に本町の魅力

づくり、まちづくりに意見やアイデアを出し合い、その一つひとつを具体化しながら、皆で共

に創るという「共創」を総合計画におけるまちづくりの基本姿勢として掲げ、現在取り組みを

進めています。 



 

人権・男女共同参画について 

Q36.町で暮らすうえで、人権が尊重されていると思いますか？ 

 

Q37.直近１年以内に、人権に関する講演会や研修会等に参加しましたか？ 

 

Q38.「男は仕事、女は家庭」という考え方をどう感じますか？ 

 

 

 

  

86

20.6%

313

75.1%

15

3.6%

3

0.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う どちらかと言うと思う どちらかと言うと思わない 思わない

110

26.4%

307

73.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加した 参加していない

12

2.9%

58

13.9%

121

29.0%

226

54.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

同感する どちらかといえば同感する どちらかといえば同感しない 同感しない



 

町が行っている取組などについて 

Q39.地域ぐるみで支えあう福祉体制が整ってい

ると感じますか？ 

Q40.１年以内に、地域活動やボランティア活動な

どに参加しましたか？ 

  

Q41.障がいの有無にかかわらず、生きがいをもっ

て安心して生活できる環境が整っていると感じま

すか？ 

Q42.子育てしやすい環境が整っていると思います

か？ 

  

Q43.義務教育が充実していると思いますか？ Q44.児童虐待に関する相談・通報先を知っていま

すか？ 

  

21

5.0%

306

73.5%

69

16.5%

21

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている

どちらかと言うと整っている

どちらかと言うと整っていない

整っていない

186

44.6%

231

55.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した 参加しなかった

28

6.7%

302

72.5%

66

15.8%

21

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている

どちらかと言うと整っている

どちらかと言うと整っていない

整っていない

59

14.1%

307

73.6%

34

8.2%

17

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

整っている

どちらかと言うと整っている

どちらかと言うと整っていない

整っていない

102

24.5%

288

69.0%

18

4.3%

9

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充実している

どちらかと言うと充実している

どちらかと言うと充実していない

充実していない

203

48.7%

214

51.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Q45.自然が保全されていると思いますか？ Q46.町内の公園の施設に満足していますか？（遊
具・トイレ等が適切に整備されているか） 

  
Q47.町内の公園の設備に満足していますか？

（遊具・トイレ等が適切に維持・管理されている

か） 

Q48.町立図書館に満足していますか？ 

  

Q49.住宅や商業施設・病院・公園などが計画的に

開発・配置されていると思いますか？ 
Q50.日出町内の公共交通に満足していますか？ 

  

Q51.消費生活における問題の相談先や、消費者

保護の制度があることを知っていますか？ 
Q52.役場の職員の接遇は、適切だと思いますか？ 
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各事業や制度などの認知度について 

Q53-1.こころの相談会 Q53-2.ゲートキーパー研修 

  

Q53-3.食育推進プロジェクト「やさイート！」事業 Q53-4.生活困窮者自立支援制度 

  

Q53-5.避難行動要支援者個別支援計画 Q53-6.ほほえみ広場 

 
 

Q53-7.エプロン隊 Q53-8.地域包括支援センター 

  
Q53-9.認知症サポーター Q53-10.認知症カフェ 
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Q53-11.こども家庭センター Q53-12.ファミリーサポートセンター事業 

  

Q53-13.歴史資料館（帆足萬里記念館） Q53-14.鬼門櫓 

  

Q53-15.致道館 Q53-16.辻間楽・津嶋神楽 

  

Q53-17.（自動車）免許返納支援事業 Q53-18.産業文化まつり 

  

Q53-19.城下かれいまつり Q53-20.ザビエルの道ウォーキング大会 
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Q53-21.二の丸館 Q53-22.糸ケ浜海浜公園 

  

Q53-23.空き家バンク Q53-24.デマンド型公共交通  

  
Q53-25.新春健康マラソン  
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各施策の現在の満足度について 

Q54-1.健康づくりの推進 

 

Q54-2.地域福祉の充実 

 

Q54-3.高齢者福祉の充実 

 

Q54-4.障がい者福祉の充実 

 

Q54-5.子育て支援の充実 

 

Q54-6.学校・園教育の充実 
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Q54-7.教育環境の充実 

 

Q54-8.生涯学習・社会教育の推進 

 

Q54-9.芸術・文化・スポーツの推進 

 

Q54-10.防災・減災対策の推進 

 

Q54-11.安全な暮らしの推進 

 

Q54-12.消防・救急体制の充実 
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Q54-13.商工業の振興 

 

Q54-14.農林業の振興 

 

Q54-15.水産業の振興 

 

Q54-16.観光の振興 

 

Q54-17.企業誘致と雇用の創出 

 

Q54-18.生活・自然環境の保全 
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Q54-19.良質な水道水の安定供給 

 

Q54-20.汚水処理の推進 

 

Q54-21.快適な都市機能の充実と景観まちづくりの推進 

 

Q54-22.公共交通の充実 

 

Q54-23.人権を尊重する社会づくり 

 

Q54-24.町民とともに創る持続可能なまちづくり 
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Q54-25.移住・定住施策の推進 

 

Q54-26.効率的で効果的な行政運営 

 

Q54-27.持続可能な財政運営 

 

Q54-28.戦略的な情報発信 

 

 

日出町に関する評価について 

Q55.町政全般（まちの将来像「住むことに喜びを感じるまち」）について、現在の評価を教えてくださ

い。 
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評価 回答数 構成比 

10点 15 3.6% 

9点 34 8.2% 

8点 89 21.3% 

7点 111 26.6% 

6点 78 18.7% 

5点 47 11.3% 

4点 17 4.1% 

3点 17 4.1% 

2点 5 1.2% 

1点 3 0.7% 

0点 1 0.2% 

 



 

各施策の今後の重要度について 

Q56-1.健康づくりの推進 

 

Q56-2.地域福祉の充実 

 

Q56-3.高齢者福祉の充実 

 

Q56-4.障がい者福祉の充実 

 

Q56-5.子育て支援の充実 

 

Q56-6.学校・園教育の充実 
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Q56-7.教育環境の充実 

 

Q56-8.生涯学習・社会教育の推進 

 

Q56-9.芸術・文化・スポーツの推進 

 

Q56-10.防災・減災対策の推進 

 

Q56-11.安全な暮らしの推進 

 

Q56-12.消防・救急体制の充実 
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Q56-13.商工業の振興 

 

Q56-14.農林業の振興 

 

Q56-15.水産業の振興 

 

Q56-16.観光の振興 

 

Q56-17.企業誘致と雇用の創出 

 
Q56-18.生活・自然環境の保全 
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Q56-19.良質な水道水の安定供給 

 

Q56-20.汚水処理の推進 

 

Q56-21.快適な都市機能の充実と景観まちづくりの推進 

 

Q56-22.公共交通の充実 

 

Q56-23.人権を尊重する社会づくり 

 

Q56-24.町民とともに創る持続可能なまちづくり 
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Q56-25.移住・定住施策の推進 

 

Q56-26.効率的で効果的な行政運営 

 

Q56-27.持続可能な財政運営 

 

Q56-28.戦略的な情報発信 
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今後の日出町について 

Q57.デジタル化やＤＸ（デジタルトランスフォー

メーション）が進むことに特に期待する分野を教

えてください。（２つまで選択） 

Q58.地域活性化のために、あなたが特に優先して

取り組むべきと思うことを教えてください。（２つ

まで選択） 

  

Q59.日出町の人口が減少していることを知ってい

ますか？ 

Q60.日出町の人口が減少していることについて、

問題を感じますか？ 
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子ども・子育て

行政手続き

保健・医療

防災・消防

学校教育

高齢者福祉

公共交通

防犯・交通安全

観光振興

都市インフラ（道路や上

下水道など）

税務

障がい者福祉

環境・ごみ対策

産業振興

スポーツ・文化振興

農林水産業振興

生涯学習・社会教育

その他
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店舗や企業の立地

地域住民の増加

地域公共交通の充実

道路の整備

若者の地域活動の参加

お祭り・イベントの実施

観光人口の増加

防災・防犯活動の実施

関係人口の増加

学校と地域の繋がりの強

化

農林水産業の振興

伝統行事の継承

地域住民の往来の増加

地域行事の実施

その他
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Q61.将来に向けたまちづくりにおいて、特に重要だと思うことを教えてください。（３つまで選択） 
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企業立地が進み、雇用の場がたくさんあること

子育てにかかる経済的負担（医療・教育）を軽減して

いること

日常の買い物の場所が身近にあり、便利であること

小中学校や高校、幼稚園や保育所などの教育・保育環

境が充実していること

公共交通網が整備されていること

若者が活躍する社会になっていること

空き家や空き地を有効に使って、地域が活性化されて

いること

自然が保全されていること

文化施設やスポーツ施設など公共施設が充実している

こと

地域コミュニティが活性化していること

観光名所やイベント、お祭りが多く、たくさんの人が

集まること

レジャー・娯楽施設が多くあること

町民だけでなく、日出町出身者や日出町に関係する人

たちがまちづくりに関わること

町民や企業、大学が持つ技術やノウハウを行政に活か

し、まちづくりが進んでいること

外国人や障害がある方など、だれもが暮らしやすく

なっていること

キャッシュレス決済や行政手続きオンライン化などＩ

Ｔ技術が進んでいること

農林水産業が盛んになっていること

歴史・伝統・文化が保存、継承されていること

多文化共生が図られていること

カーボンニュートラルの取組みが進んでいること

その他


